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Referat af møde i Agenda 21 foreningen 
 
Tirsdag den 6. februar 2024 kl. 19.00. 
Deltagere: Niels, Anne, Lilian, Merete og Finn (ref.) 

Afbud: Niklaus, Bent, Annemarie, Lotte og Michael. 

 
1. Generalforsamling afholdes tirsdag den 20. februar kl. 19.00. 

 

Lindehuset er reserveret. 
Indkaldelse er sendt ud mandag den 29. januar – altså i tide! 

Indlæg af Niklas Blond Olsen og af Lotte Vaa. 
Beretning og regnskab påhviler Finn. 

Dirigent: Michael. 
 
Arrangement – kager mv.: Anne, Michael og Annemarie har meldt sig til 

kagebagning. 
Merete og Finn sørger for kaffe, te, sukker, mælk mv. 

 
Valg 
-  Lotte stiller op til valg som formand. 

-  Finn er på genvalg og genopstiller som menigt medlem og kasserer.  
-  Lilian er på valg og genopstiller ikke. 

 
Nye medlemmer til bestyrelsen er velkomne – Annemarie stiller op som 
suppleant for 1 år. 

 
Offentliggørelse:  

I stedet opslås indbydelse til generalforsamlingen på foreningens hjemmeside, 
ved opslag i Brugsen, på bibliotekerne, i pressemeddelelse, FB på lokalsiderne 
for de forskellige bydele og Anne lægger ind på div. lokale sider. 

 
Merete og Finn udarbejder et opslag om generalforsamlingen og sender det på 

mail til Niels og Anne, der lægger det på FB. De printer begge ud og sætter op 
relevante steder. 
 

Indkaldelsen er 7. februar sendt til Bjørn med henblik på at blive lagt på 
hjemmesiden. 

 
Pressemeddelelsen har Lotte indsendt – og den er bragt. 
Finn er blevet interviewet af John Macko til lokalradioen. 

 
Lotte undersøger om generalforsamlingen kan opslås på ”Klimaforum”. 

 
Vi skal have afklaret, hvordan mails til ’formand Agenda 21’ omdirigeres til 
Lottes mailadresse.  

Bjørn inviteres til et møde med Finn og Lotte – det kan næppe nås inden 
generalforsamlingen? 

 
 

2. Strategiplan 2036 
Finn har sendt et udkast ud i intern høring. 
Annemarie har sendt en lang række kvalificerede bemærkninger til indsigelserne. 
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De er indarbejdet og godkendt af hende, hvorefter de er indsendt 7. 

februar. Indsigelserne er indsendt med såvel Annemarie som Finn 
som underskrivere.  
De er tillige sendt til Bjørn, så de kan komme på hjemmesiden. 

 
3. Verdensmålsuge – uge 17 / 2024 

Vi etablerede en arbejdsgruppe (Lotte, Anne og Merete), som har påtaget sig at 
lave en udstilling på stande på kommunens tre biblioteker, samt at planlægge 
bemanding af standene i nogle tidsrum i løbet af ugen. Arbejdsgruppen har holdt 

møde og har konstateret, at vi er sat ind i programmet med ”Grønne 
hverdagstips”. 

Biblioteket har lovet at lave plakater og andet skriftligt materiale. 
 
Der vil være mulighed for, at borgerne kan aflevere gode idéer til kommunen – og 

vi opfordrer samtidig til, at man melder sig ind i Agenda 21 Foreningen. 
 

Vi regner også med at stille op til arrangementet ”Familiernes Klima-topmøde”, 
som indtil videre kun er planlagt til at ligge i foråret. 
 

Der aftales et internt møde herom i forbindelse med generalforsamlingen. 
 

 
4. Agenda 21’s hjemmeside 
Niklaus vendte tilbage om, hvor langt han er nået med sletningen af foreningens 

overflødige FB-side.  
Det viste sig, at den var sat på pause og i pause-perioden skulle være slettet. 

Niklaus holder øje med pauseperioden og sletter efterfølgende, når der er 
mulighed for det. 
 

Den er forsøgt åbnet d.d. men er ikke tilgængelig. Så vi håber, at det er lykkedes 
at få den lukket. 

  
5. Eventuelt 
Lilian har været på besøg hos Repair caféen i Trommen i Hørsholm. Det var en god 

oplevelse. De er ca. 16 aktive som arbejder med reparation af elektronik, tøj, 
smykker og diverse af næsten enhver slags. 

De har fået værktøj fra et firma, men alt opbevares privat mellem de månedlige 
åbningsdage, da der ikke er mulighed for at opbevare noget i det lokale, hvor de 

har selve caféen. 
Erfaringen er, at weekenddage er uhensigtsmæssige, så åbningstiden skal helst 
være på hverdage. 

Caféen er tilsluttet landsforeningen. Det betyder, at man registrerer de besøgende, 
når de kommer, og når de går, så man ved, hvilke opgaver man står overfor – og 

om de bliver løst. 
Foreningen er startet via FB med efterlysning af interesserede. 
 

Det blev understreget, at der er et stort socialt element i ordningen. Dvs. at der er 
faste kunder, som hovedsageligt kommer for at være i selskab med og have 

kontakt med andre. 
 
For os vil formålet med at etablere en tilsvarende gruppe også være at promovere 

foreningen. Vi blev enige om at tage emnet op på generalforsamlingen for at høre 
om nogen af de fremmødte vil være interesseret i at deltage. 
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Der skal derfor være en seddel med kontaktoplysninger til foreningen 

– Merete og Lilian har meldt sig som kontaktpersoner. 
Vi sørger for at fabrikere sedlen.  
 

6. Fastsættelse af dato for det konstituerende møde. 
 

Tirsdag den 5. marts kl. 19.00,  
 
Hvor vi også skal tale om Verdensmålsugen – i uge 17. 

 
 

Finn Langgaard 


